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All Day Saturday (9 to 5) 35.7%
All Day Weekday (9 to 5) 27.1%
Two Weekday Evenings (6 to 10) 37.2%
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If you were going to attend an 8 hour training seminar, which of the following
schedule formats would you prefer?

If you were going to attend an 8 hour training seminar, which of the following
schedule formats would you prefer?

iATN survey completed October 1998, 1606 responses tallied
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